

---

## **Жительница села Волчиха признана виновной в убийстве пожилой супружеской пары, за которой осуществляла уход по договору**

Собранные первым отделом по расследованию особо важных следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 39-летней жительнице села Волчиха Волчихинского района Светлане Егоровой. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, заведомо для виновного находящихся в беспомощном состоянии, и с целью скрыть другое преступление) и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что Егорова осуществляла уход за престарелыми потерпевшими по договору. Вечером 21 января 2015 года женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришла в дом пожилых людей с просьбой занять деньги. Получив отказ, она стала наносить 85-летнему хозяину дома молотком и ножом множественные удары по голове, а затем и его престарелой супруге, вышедшей на шум. Убедившись, что потерпевшие не подадут признаков жизни, Егорова взяла сбережения пенсионеров в сумме около 90 тысяч рублей и с места преступления скрылась. На следующее утро женщина пришла в дом потерпевших и, с целью ввести органы следствия в заблуждение, сама сообщила в полицию об обнаружении их тел.

Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал Егорову виновной в инкриминируемых ей деяниях и назначил наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

11 Августа 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/956157/folder/folder/873343>

